&
W
1

T ) 3 &R FE i T

IR TAA T C# BT IS 1777 2k DL 7 FERIRE 000, fy o P ]
S A S Windows % 1A B AR 7 Fa il & 0 R 7 . (HJE SR A% Microsoft .NET
Framework [ 58 K ) 68 , 16 75 22 2 42 i () X} 4 2 /57 1% 71 (Object Oriented Programming,
OOP AR . C# i Biift 5 58 4 SCRF I 1) X G2 A Py B 7 80 3 B84 40 1l 1) X 5 4 7 ) 2
AR ANITE

3.1 HEXHRERIZITEM

AT T 3 5 AL e i S A AR R BT R AT LR, U AT A R T ) X R . Rl
25 L] B H B H ET A 13 B 2R i 2 A4 1 e Xk R A HE

31 AR 2SR A R

I T 2605 4 48 0 g B 5 5 B R 45 W A R P 12 1 (Procedural Programming) , A i X
FR A T ) o B2 B R P 58 11 (Process Oriented Programming) . ‘& LA B T g A1 4b B 4o 72
VE AL e Bt A S5 >R F A T0L 1) T 088 A0 SRORS RO R it O 125, 4 IR L JE 3 VIR 26 3
Fh LA B M 254

B2 X B A% G 09 g 72 07 AR A 2 B ok 4 0 TR 2ok T 8 — PR T A D e
AL B AE LA 2 R — AR B X Se A0S et HBE IR 55 T — R P . Rk,
0 3 S ARG e iy B ML Sy, DASE BUTE 22 e, 30 0 I 1) b AR O it Oy kL kA
ARAE B g Ay b S A A e, DR R e B DD g

T[] % G AR 7 B T — i ) i F AR P 8 O L e R — AN LN R Y B —
AL — (1) BB B R AR AR 5 (PR 50T 4H A T

3.1.2 NIRRT HEE

T[] o R A e e T — LA RO A LS o WKl i i BE H0R . X GORRE P B9



BEAR TR S B A PRAR ¥ #7105 22 R) YOG HK

1. %

H A 36 TP AR ORI SR A0 VR 45 L B A SRR A — &R 91 B PR SR
o Bt — 8RR LA OB RS | R 480 B SRR L o BE S SR BE ) 3 g
T AFAT O o A T 1) X G A P BT TR B 0 AN SRR AN AT O 9 B AR SE SCREFR 2

KK F AN AR P AL BRSPS . Bl Bl — MR R AL
IR s 75 2 SC— IR R R £ MR AR 9 36 X A2 i 208 SORE I — R
JRAIAT A .

2. W&,

X G THT [ Ao 52 4 R 1 R B A A OB TR I A SR AR TR o 1R, B X 4
SN — AL B AR NI AS SR B2 L TR AS R B R AR IR &R
AN NA AN [0 B i AR S B LA RO (] B8 S AT E AT Do TR T ) 0 RAR BT
Xt G TR PR g S P R X G b e A ) A B R T X A S A AT D B R T
o JRYE I IE TSR B G =R

3. MENZE

FIHFT A AL B2 H O A AE] 3 Fhim m X RS EAE TR ES A
FE S AR DL R B 2 A0 3 Be 280 NET Framework #2451, 85 FR O T L2,

S C# Windows & A& W R ¥ B, T HA BR800 — e 425,
WISCASHESS B2 55, WK B 2h 3 g K b, i As 3 5O R R 4,

FHFEE SO B IR — A28, Y Y i A7 i 1A A A I B e T — A 1 AR
X4

5 2 B GRS S A IRl R R 2R AT, 2 R B T R RO 2 R 1 A R L R
L IO S A — A% G2, AR g S W] R AT int 15 SEPR FORE T AR ERT

2,
3.2 F MR

TETH ] X R AR P B o, B AR & Al R A LA R — b, A8 C# .26
9 B B3 B A Al B B3 R TR AR . RSB R R i TR B RIE TR R AT LA
(2 S7 P S )7 L A B IR 26 P T 64 A0 ] P e o R R BEA T AR 4P 5 B

e C# i 3T RGEBUE LIS, P A REE B, HAE Ik B 2l Hox g sl IR AR T Y
Z . ARTHEEISHIRATIE LB B BT AR C 2= o 38, RS B B ) 3
B o

B 3F W/eXRI2FIRIT
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3.2.1 w3

ECE R It class TR E LA, BN, QI C2 Windows 14 N F 2
J5 B T ST B AR Form1 g2 — A H class G T LI,

WE 3-1 Frs IS 2 EHE# CH4 Windows B AN R FH R4 A sh A Ay .
X B ,iE i 1EA] public partial class Forml: Form FH 5 BB A — X K455 {} X Forml
KT E L. public FRWISE AR Y, 2 548 5 A WIS A public S8 5 2 UM
] ; partial &M 7EX BALXT Forml BAEJRHRIE X s class KT 58 E K4 Forml,

A A& XEpy i g mr

class K4
{
/ /5 SUEHE LR
/ /5 L@ M
/ /€ LTk
/ /5 LFAF

bl Forml.cs [2HH* -

* E3_1.Form1 - @ Form1() -

1 Husing System; L

2 | using System.Collections.Generic, -

3 |using Syztem. ComponentModel;

4 |[uzing Syztem Data;

5 | uzing System. Drawing;

& [using System.Ling;

T |uszing System. Text;

5 |using System. Windows.Forms:

9

10 Enamespace F2_1

1|1 —_

12 = public partial class Forml : Form

13| {

14 = public Forml ()

15 {

16 InitializeComponent () ;

17| H

|| 1

19 |} -

100 % -

K 3-1 Forml 2§

3.2.2 EXKER
3 class e8RS DGR P R X O I, 7RI RE S R T 3 A R

A SCLALH - Bl R A I PR O 7 BO ik R R P BT L AT A 2
(A 1) 9500 P S d J 26 3-1 7 1 7 [ A 4 ok 2 S
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® 31 BRI EEHE R

B iR E X
public e B3 AT LA AR AT A 5 1)
private 2R 5% Hag i 28 b i AR A 5 ), GE SO 5, BRAAGE T private
protected ZE A 51 A AR i 28 BUHIR A2 28 (R 28 vh g AL 7 1)
internal ZE R 5T R RE A B I BT AR P B AR 7 1)
protected internal 51 K Al i 2RO IR A2 28 (R 28 DL AL & & i AR 7 46 b i AR 7 1)

V7 T8 WA AT P DR 418 72 28 A 5% B9 1 80, 3 55 5 2 v i 40 9 72 0 A 0 SO T

1. EXHFER R

S A HCHE B o s v ) 7 A R O R S O EL R D7 TR i A O i S B I A
AT IR 90 . DAl R4 A T B A 5% — B L private 8% protected B M AF 7 B, 4140 .

class Vehicle

{
private int wheels; VTS %
private float weight; [/ HE

P EACHS S E LT — A5 4228 Vehicle, 1 & B4 private 086 A 51 . 44840 wheels 1
% A weight,

2. EXAIE

A Ty % bR B eR BN WE A 8 X, JT BL 856 U5 M U A Sk F8 S T 1 1Y U7 TR 9%
Sl o i, Ry L EACES VR 42 Vehicle BRIMPIAN 7 i

class Vehicle

{
/ /7 SUBUE B 51 wheels Fl weight

public void SetVehicle (int wheels, float weight)

//5E X TJ7¥E Setvehicle () KB A BN A=

this.wheels = wheels;

this.weight = weight;

public void GetVehicle () //E X TTHE GetVehicle () SR LR E M4 HE
{

®3&x madREAIRT (143
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MessageBox.Show ("4 %% : " + this.wheels.ToString() + "\n ZHHEH:" +
this.weight.ToString());

}
}

DL EARES A ¥R 428 Vehicle I T WA J7 k. Hodr, SetVehicle O 77 45 Vehicle [
P B0 1 51 wheels #1 weight W{E , T GetVehicle () J7 ¥ 52 B0 M 74 BHE S H 85040 0k 531
wheels # weight,

FEE . TE SetVehicleO ki, AM 4 wheels F1 weight Z8 &, — 41~ Vehicle 285k
PRI 5L, I3 — 28 SetVehicleOJ5 ik XML S . 58 i 5% 44 A5 i 1A b 1 5 80 (5
Jay BB AR ) 44 S I, AT R HOHE O 44 1A this SCBESE LA A3

Bl 3.1 LAV Vehicle, ZR LM T g

@ & XBAE L wheels Fl weight {URIRG B 458 RO 42 4

@ & XL SetVehicleOF1 GetVehicleO) , 7] KL B FIARI G354 5 &8,

© TEE R s < AEHE i 7 F 41 SE 4k Vehicle 28, FI ] SetVehicle O J5 ¥
GetVehicle ) J7 20 SCAHE v g A #8925 S £ ni 03 A4 i

BIFsir S amE 3-2 s,

L Rte=— = O X
X
= O —
= )
FHE: &HE: 25
s

B 3-2  fl 3.1 FEFyis 4T A

G BRI E LB Vehicle 28 M PR B 2 (R 09 “ AT 783 1, 5 Forml 269141

public partial class Forml : Form

{
}

class Vehicle

{

}

SRJ5 . 7F Forml K95 buttonl Click O ZE {44 TR )F .

CHI2 5 ikt 2k 12



private void buttonl Click(object sender, EventArgs e)
{
int wheels;

float weight;

wheels = int.Parse(textBoxl.Text); / /N SCASHE iy A\ ZE 55

weight = float.Parse (textBox2.Text) ; / /N SCASKE ST A 22 H H

Vehicle v = new Vehicle() ; / /¥ vehicle ZEIBIL BT 5 v
v.SetVehicle (wheels, weight); / /] SetVehicle (), & B EHE % 5L
v.GetVehicle() ; //VHH Getvehicle (), %t F 4 B 5

}

LA E button] _Click O 5440 3 AR F7 i, 5fe A SCARHE i A\ 42 88 5O %2 | 8 R R 8
S Vehicle 25X G H MK T — A~ 240 v #2235 V0 HH SetVehicle O Jy ik 3% & 1A F0 8 1 52 1Y)
{63 555 A GetVeehicle O 77 %6 DI JEAE S Hh P> Bt i B3 O MEL . A S8R 5 R L 51 Y
Vil il 2% 3.2.3 7,

3. EXBE

TERTHE E L) Vehicle 285, 8048 1 5 wheels fll weight J2& i i private BG4 = B
(), X Fl LA private f5 B9 8 53 A B0 4% FR S AT R BY . FAA RO T 32 B AR, AN RE LU
X4 R I ARAE DT

FE] 3.1 v, HAEIE o 2 g A 30576 (B public B4 AF 75 B B9 5 8k S A S 7
) SetVehicle O Fl GetVehicle O 2 SZBLEHE 1 51 wheels fl weight BB A5 R], 33X F
MRSk W I Kk C# B JHFE 7 i 7 SRR J7 i o A1 2 2T B T X R 4.8
P2 TAEIE .

SEAF L CH# g LR R, ZErhxd @ v e SCEREP A KAL T R s, —
M T BCE R set KBS S 75— D T RBUR AR T get KM & L, AL
Z g i — U ok 8 Rl RS 8 v, 51 an Z 0% set Sok ) gt H i s M sl 2
W get HOoRAIE RS @M, B X —BiE R,

Vil 75 B 2E R R k44

//JEYER set fUAG R

/ /B get AR

B 3&E W/t RIEFIRT
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Bl 3.2 5 L — Point 25, 2R LW T Ihe

@O 7 BT x Fly 43 B 3 A A8 A B R A A

@ & JE M MyX 1 MyY , 38 2 8 T s i 5t x Ay a4 7 AR A i 1)

@ & X H iR ReadX Y, 1 B AR BCEHE 1 5L x 1y 28 W AFL I 4 1 s A A

@ TEHIIA b ACBCHE RO He S, SE L Point 28, X @ 4 MyX il MyY #E47
W AE L D7) MyX #il MyY J& 1 #0945 5 B8 1 label3 . 15 ] ReadXY 45 51 1 B AE
i,

FEFE AT A A A 3-3 i,

B Poims - ]

P —
iR E;

K’ 3-3 il 3.2 B FFiaf7 A

ﬁf‘ﬁ ,ﬁﬁ( Point %’3 ’ %'fﬁﬂﬁnT o

CH# 2 ikt %k3g



SRJG A€ Forml Z8H 485 buttonl Click O 440 FFR T,

M 3.2 oAy DU Ja R S PR b R Tk 2 o RAA B 5 B — R i el . Y
IR B O T 1) X AR PP B O IR AR SE R B 2 R B JB PR 9 SO (LA bR 17 %) 5K
B 5T B4 5 7] 7] R T R R AR 50 O By R A 5

4. EXEH

T8 C 3 i AL m] DU S5 SCH R0, o SO 5 BT B F AT ML) L LB s 2k
ARBEN—A CHIBFTIATTER BN A &2 — 2 T WF R IT L %

®3F WA RIBFIRT
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5T DL 5% B 8 A 19 MSDN B J7 55 B S0
3.2.3 X% I H kUi

TESR 2 B B i AR B AR T A 200 B . A T P T I T 4 G B4 ROH 28 B SEBR
AR Y TR T AL R 2 TR R AR T 6 R R B e AU S A
P B R ROV Ao TR S 1 SRR S8 R 25 S A B R R T A RE A

1. W &RHE

TEM] 3.1 F45] 3.2 g LT Vehicle 251 Point 25,25 H A 76 75 B i 42 J5 A Refli .
X G R A% AR

K MNRH = new K5 ();

FE] 3.1 () Forml 45 buttonl Click O {44 #LAR )3, 38 13 75 4] Vehicle v =
new VehicleO s SEHIMEIER R v, R IGHXT R v XUiRI# L. 3, @) 3.2 H i iE
1] Point p = new Point() ; #37 Point 25X £ p,

XTI A RV ) o i 4 Bl s

2. BRI i

e A Bl B3 38 T S X R BRI R] XA [R] 28 AU A A B 01, s R
ARl —feAg A .

o BCE RO . NS BRI .

o JEME: XIZR.EME.

s ik MR IFR(SEF.

o FifF BEIESFE MK MSDN B 5 1 B SCRy .

FEG 3.1 A 3.2 /9 button] _Click O 5 54 BEFE 7 o o il FH LA L7 36 X 20 R P g
& W AT ]

B 3.3 #— CH RGN BT RSO 8 L4 2K Student, Ji 5 — eI
Rz Ry, 2K,

@ Zd iy B A EBRE i 0 3],

@ i1 Console 25 Read () /ReadLine ) 7 #5152 A ¥ H . il i Write() /WriteLineO)
J7 ¥ A R .

Q 2 7 LU £ 5 AT B S5 R, nT 3l 3d Console.ReadKey O J7 74 SE 3,

LM Student KA 3 DMEHIE LG sId sName I score, 43 HIALER = LW 5 (k4
Aoy, Horp, 25 f1 ik 44 38 & Setlnfo () J7 35 f A, 15 434 if MyScore J& 4 1% & .
OutPutO J7 AT SEBUX 3 AN B0 i B3 i % U Ak i i

Student KR FEFHEAH T .

CHI2 5 ikt 2k 12



class Student

{
private string sId; /15
private string sName; / /4

private float score; /1185

public void SetInfo(string sId, string sName)

//5E X T SetInfo () W BT M4

this.sId = sId;

this.sName = sName;

public float MyScore / /5 X JE Mk MyScore
{

set

score = value; / /BT B AL B score HOTKAH

return score; / /R BE X B 5L score BT IA]

public string OutPut () //& Xk outPut (), $HEXF T Fodis w51 9 4% =X Ak
{

return "F5: " + sId+ "4 : " + sName + " 84): " + score;

M Student ZER9E X H AT F W . BHE B R sId. sName Fl score Fi private 5 8 7 &
Wi s B ATTER = AL A B DL, I AS 8 DA X 42 8808 Bl B2 7 XN R AR U Ia) . {H2 , At
J7 ¥ SetInfoO) 4L T %t ik 53 sId #1 sName (9 W AH , 11 38 33 J& 1 MyScore 1, 7] Xf i 51
score HEATIKAE . )5 . A% OutPutO) ML T XX 3 ASFA A B4 al 52 A9 A% K 1k
i

C 5 — i 1] X 2 0 A8 3 BB & T A AR 138 2o 44 Bk s ) o (9 2ok SE L 7E 26
e A R AR B L s R RS, CE R T A HBE

MainO BR$ ., eI CH &4l & M R F I, MainO) R E L AE Program 257, %2k

AT H B[ A, BT b XA Student 28BN H L BT EEAE MainO H14E
A —A~ Student ZEXF G2, FELLIZO6 G2 19 5 453 Ui 1) FLAS [R] A 4 B 5%

I . 7E Main O R ECH A] 23 5 40 F AR 52 BEXT Student 28 i &A1 51 Y7 1]

W

®3F WX REFIRIT
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static void Main(string[] args)
{
string id, name;

float score;

Console.Write ("IEWIAFS: ");

id = Console.ReadLine() ; / /NS A 225
Console.Write ("IHFMAMEZ: ™) ;

name = Console.ReadLine() ; / /DN B i A I 44
Console.Write ("I A4 : ") ;

score = float.Parse(Console.ReadLine()); //MEEE i ATG 5
Student s = new Student () ; //FE W] student KEXZ s
s.SetInfo(id, name); /BTG s S R4
s.MyScore = score; //REXNG s 1S5
Console.WriteLine ("\n========P/ F EHfiit========\n") ;
Console.WriteLine(s.OutPut()); VL TS
Console.Write ("\n #Z(E LR/ F: ") ;

Console.ReadKey() ; /75 P DR B B AT AR A R R R

EE. LI L Console. WriteLine O 7 ¥ H, S i 457 88 /b 19 “\n "X R g HH — A2 47
fF. RFEHGWA/ BB HETS UARBHWENNE., BIFETa8RmE 3-4
R

B CAJ3.3.exe — | *

B 3-4  f 3.3 FEFBITEE R

3.2.4  HIE eRERTAE R £

% s SN o A B A SCH R R ORI 4 R Ok o 7 i SR
A I A AL FF R I S e 1 BRI {ELAE P SR T B S i
VT 4 58 5, B SI2 3K X 42 090 06 A RS RO 1

CHI2 5 ikt 2k 12



1. #3315 i Y

4 3 o BICI — R AR B A O 9 L 92 1 AT DA 7 G G 4 ] B X A R B T A A
B PN G5 new et 7 —EAGH .

TEZ e SOM) v R VB 1) 5 5 SO TR B B R SE AR A ] E 7 S SR 6 pR B,
B AL bR R 3R I(E DAY A A 3 bR B 44 BR 6 A I T 2R R 4

Bl 3.4 gl 3.3 thE LAY Student ZEIR I — A 15 pREL, S IAE XF G000 46 Ak B %
H 3 AN DT HE AT A .

4G, 7 Student ZFEHRE LU A4 1E RAL,

public Student (string sId, string sName, float score)
{

this.sId = sId;

this.sName = sName;

this.score = score;

}

SRIG S AE Main O pRECH A BT 2 SCHY ) I pR B AL RS 42

//NEE S A id.name fll score
Student s = new Student (id, name, score) ; / /3£l student BN s
/ /%6 XAk i

T T A XA 1 B B Student ZEAF S s, X2 s A 3 B0 Rl B
sId.sName Fll score 7£ 7 B XF G2 0 [F] B 45 21 1 WR{EL . DALk, 5k B mT DAk sk 9] 3.3 i
i SetInfo ) J5 ik Al MyScore J& P4 45 B8 5 53 W AE 19 35 4] L 1 B 4% V5 1) OutPut O J7 3k i
Frs AL

2. MIER MBI EH

FE T 1) XoF G2 R 7 B0 o [a) — A 288 vt ] LS B 22 A4 1 o 50, m] AR 4 H b 2 801 8
14 S Tl (B2 5000 5500 28 R I AS TR)D SR IX 4 B AT 3Bk A A s o B0 T 2K

Xt ) — A~ 2 H 18 22 ) s o5, T oR B30 B ] I — S TR) 1) 2 1 AT A 2 B Bk
SRR R R eSS R B B b, G 19 A 2 MR B 1 eR B0 AR s i S Ok A
P 3 FH R — ) 5 pR BB T 42

B 3.5 FEW] 3.4 (LR A Student 25 VR INES =AM 1 R, (00 B8R B 5L sId A
sName SZ IR {H ,

SefE Student ZEH IR 1 REL .

public Student(string sId, string sName)

{
this.sId = sId;

B 3&E W/t RIEFIRT
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this.sName = sName;

}

SRIG K MainO pRECH S AL 2SR S B B I T .

Student s = new Student (id, name) ; / /A4 student KN4 s

VL R T g B BT, G AR S R4l new SCHE S S M 15 R BCTH S HR N e R
AP S E R 1 R B CEIG 3.5 e SCRY A & pRAIO QX 4, FEIX L, i TR XF
G X B 51 sId #l sName BEAT T WRAE I A % BN score, A, 0 S L 58 4,
8 2 P Hi 5 6 250 B R MyScore J& PEXT UG score MRAH . X 5L 75 22 76 B @ S X i
RSB IANR A

s.MyScore = score;

H T A4 3 BRI BOR 5 32 P WIS ARL, DR A 1 % o vl DAAE R b L2 AR #4051k il id 2
BB S BB R ISR R AN RN LA D SX PR O I I Ak, 7R 3.4 1 R iR IS A E 2R
5 G R IR IN  3Rs DL B O vk E A S

3.t R &

A g o K5 48 3 pR B A AR B o 25 S B IR A 2R X5 R AT SE Be I, RG22 H 8T
Bk e& B, A i ok E g 5 A0 AR T8 R PR A 0 B R AR

B bR K04t 55 28 44 R TR) L AH Sy 1 FIRG 36 R KR DX 53 o 06 Z5U7E A 440 B 8044 11 T - ~ i
2, B,k Student Z5E AT pREL

public ~Student ()
{
//AETX B AT pE I, AT B3R TE B, R B U

ER € TR BREUR A TR E AL AT S 8, W TE IR I AL, RIS 3 pR RO R 2, 4
A HAERE L — DAy s B, AN RETE 4. YR, WURAR 7 B 2 ORI B0A 4 5 A A4 e
B0 G VAR 22 TR X AT T 58 B 5 P8 T — 4> RO B 4 e B, DURE BB U5

3.3 #EAMIRE

TETA 1) %) G R PP e T v RO Hp i) — A E B AR .l R AT LS BAE )
FH 719 48 B2 P O 2 B B[] R UL

YR Z— DR 5 T B AR, a7 /R A L gk R 38 7™ 45 . 75 T ) b R R 7 13
TR AR )R R A AR AT Ak R OT B BT A A S A AT o B R — M R IR TR IR

CHI2 5 ikt 2k 12



BERY G AR OR B SR AR RS . AR R4 R G AR L, BUAT SRR O AT (AL
27D M HT AR N “IRAEZE” (B 7267 o IRAE S P HHEZE 19— DI RE 1 L [ 3L m
TH A SRR . ARSI OB AR R A SR A S s8R e A QA i nT e A
XPIRAZ SR E o X R BE— 2P MR 1 AU B E R L OF HORR B T AR I R AR

3.3.1  FEFRNRAE

JITVB 2k R, R A B AT JE 0 Sl DA 1 R A 2L YR A 2R kR T Ak s b i A 1 Bl
PR YE OB RS . NES I MEVE IR IR EN T,

B, #AEH] 3.1 1 Vehicle 28 5Ll b g L —Fm/NF A MIRAZE Car Fl—A4~F
NREM IR A 28 Truck, B AI14k 7K Vehicle J5 09 — P 84, W] Car 25 F1 Truck 28 #f =&
Vehicle 2574, WKl 3-5 iR,

Vehicle °

B 3-5 BEEHRARMXR

3.3.2 w4

R A 2 R RE A R RE S ) — D B 5 L P 7 ik AR AN T R R E A S
ARG . AN RS PR T, IR A2 TR 7 5 20 Ak R ok 19 J& 1 7 Ik AR AT 2
Y I XA ES

T SCURA A T iR A A

class JRAERA : HEKZ
{

/ /7% B YR AE S B
}

B 3.6 AE] 3.1 %€ LY Vehicle 281 B filt b g LIRA 2 Car, S HES I (30 5) %L
i 0 53 RN 7R IR R . MR A S AR G A X T 0 48 B TV A
B, BIpEirHmEwE 3-6 s,

Car ZERYE S IZHE R LR 25K,

@O & XHHE B 01 passenger UR/NF EM K & .

@ & A& R AL Car O, /T ARG AL Car 2619 3 A H 8 i 51 (F245 A Vehicle 28R 2E
AR wheels Fll weight)

B 3F W/eXRI2FIRIT
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EERRE . s AEEE TR HEE:4

(a) IRFEAHBE N (b) YRAEHEENE N
Kl 3-6 5] 3.6 F 7 is 4T AL

S

@ & XI5k Overload O, A AR H i A 14 3¢ 2 BOCHI WA 42 2 A5 M 3

@ EHEFRPIRAET KD GetVehicleO J5 ik FLIXF Car 25 3 4B i 5 i 4% =X
At S .

B, 8 LIRS Car, %254k 7K H Vehicle 28 G Vehicle 2889 58 XX BN F LR L 3
WA 3.1 A IRACE A

@ Otz IRt sk A2



MessageBox.Show ( "4 % %(: " + this.wheels.ToString() + "\n &= H&E: " +
this.weight.ToString()+"\n (%1 : "+this.passenger.ToString);
}

EE: B TAE Car B in A T B8 1 0t passenger, Sy 345 X i G 8 1 DY
i T ZAE Car 5rhH S M Vehicle ZEh gk 7K K 1) GetVehicle O ik XN HIEES
(XPRI7EBE ) o 0, 7 B H 5 I A0 Sy 7 ¥k BME S B FT AN | new KRB,
DA M G 4 R ek o 1 [ 44 5 v o o

public new void GetVehicle()

AXTTEEEWIEMNE TS0 3.4 N4,

TEE X Vehicle 280}, B 8045 i 51 wheels 1 weight A private JCHEFAE M , iX Fh LA
private &M A2 R 51 KRR f S A ARAS VT R] . BRAE 78 IR A28 Car 20201 4% 7k HL
b i e A BRI DY . R T RBTE IR A2 2 rh oy IR) 2 b B BN 1 51 wheels Fil weight, g
BLLE Vehicle ZE 90l X WA B4 % 51 LA protected S8 &1 .

I B 2L Vehicle 2 g SCEUE 1 5% 1 PAGAS

class Vehicle

{

protected int wheels; / /7€ SLZARPEE B B wheels
protected float weight; / /7€ SLZAR PR L 5L weight

//5%E X Vehicle 25 H fth i A
}

LA protected J& 8 76 A4 AR B3 AT LA 2wl HJR A= 28 CHI 7 28) AR A 5 m) . X R
BE 3k 31 7 % AR SR B2 i B 89, SO T X P F e IR AR 2 ) O AR .
55 .7 Forml 2H 445 buttonl Click O F A FEFE T |

private void buttonl Click(object sender, EventArgs e)
{
int wheels, passenger, p;

float weight;

wheels = int.Parse(textBoxl.Text); / /N SCASHE iy N\ ZE 5050
weight = float.Parse (textBox2.Text) ; / /N SCASKE i A 22 H H
passenger = int.Parse(textBox3.Text) ; / /N SCAHE R N % &
p = int.Parse(textBox4.Text) ; / /NS HE Sy A 24 i 2% N4k

B 3&E W/t RIEFIRT
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Car ¢ = new Car (wheels, weight, passenger); //SEHIMk car X4 ¢, [6 B X 595
/ /B A
if (c.Overload(p)) / /AR AR B 2 T AR NHL, A W IR A R R R
{
MessageBox.Show ("IHVER, EWC M, Wb REEH ! ") ;
textBox4.Text = ""
textBox4.Focus() ;
}

else

{
MessageBox. Show ("R M, HL LB ") ;
MessageBox.Show ("R 4L IEE TR H o) ;
c.GetVehicle();

}

HF7EZE X Car B H new LEFEET T WISk RK IS K1 GetVehicleO) 7k,
AR S B o 135 2% 2 [ 310 9138 A) “c. GetVehicle O B ZIRAERKTPTEE
GetVehicle O J7 ¥,

3.4 EHMEE

ML TSI C T ) RAR P BT RO E R . ZEHEAT 3 AN EARRRME . B dEOK
PEMZ AT . AR C A 7RI B AR R E AR ERIHE 0 Z B RE .

A T[] X R AR PP B 2 A8 PR 45 [ — 1 S [ A9 3 R s T 20E & A A
AT . B, 20 v A S IR 2 A P R, 2 L DR W IR 2 e 2 R R, 2 A ofE g
PR Ut Ul 24 E PR R X — 1 R R I ST A A AT R R SE e AN R Y

ZAERVER R LE & A B8 7 305 00 3L [R] A9 91 8L, AN Sy A TR 2 BE B 4R A 1
TS )0 G270 2% 2 R AU 3 O B T e R A B A T AR OR A T . AR C # T ) X R AR
PPt oh, Z2 25 M W R B X iR B SO AR S B B

3.4.1 H#H

3.2.4 T A B 3.4 FIH] 3.5 235K Student 285 ST P I PREL

public Student (string sId, string sName, float score) @)
public Student(string sId, string sName) @

XIS PR B R AE B Student 205 R IR 58 B B0H i 53 9 90 16 L 4R 4E . BT I 44
FRARTR] AEZ B BORN A Gt & . 7 58, R JLAS A [ 9 R el oy i 2 — A

CHI2 5 ikt 2k 12



R I) B 24 B o 38 0o P 9 2800 Bl 2 B B s 2R AU LA X 4

TE 2 % B BE o G 3% 4 1 30 3k PR S BR J V R BT A2 3 2 B A B R 28 B Ok 1
I 12 VA FH W — 1~ % B 2 00 pR Bk D s, )AL 1E A) Student s = new Student (id, name,
score) s ;R X IE R B OB N B EA 3 A~ S5 1M iE 4] Student s = new Student
(idsname) s Z XA & AL QYA BB R 2 12,

1E C# v, 5 #8OK pR BT 1 44 FRAH R  (H 2800 R A TR] . Wk 2 il A5
BABOAR  E 2 S HO AR RN R, F ] DUTE [F]— A2 b SE L, o ml DATE JR A= 25 0
TN KR T LI AEF T H AL

1. ER—1TEPLAEH

B 3.7 7B 3.3 % XA Student K HE #L SetInfoO ik . Z REXT T A 1Y 3 A d
B 5 sId sName F1 score #E4T#] a4k , I H S5 I AFZ 7 26 09 0 H

TEBY 3.3 % LI Student B 4% L T — M EFAZSE SetInfo O J5 ik, Al LA
SCEN 2R sTd k44 sName B 53 KRB I 521 .

public void SetInfo(string sId, string sName)
{

this.sId = sId;

this.sName = sName;

}

BAETINHT B SetInfoO J5 %, ST I 3k .

public void SetInfo(string sId, string sName, float score)
{

this.sId = sId;

this.sName = sName;

this.score=score;

}

SRIG  E MainO B, I8 # ) SetInfoO) ik,

s.SetInfo(id, name, score); [/EENT S s RS i A4

TEA] 3.3 F 7 B9 LA L, 75 228 Main O s O MyScore J& P I T8 4) 5Bk . )
B LR A

s.MyScore = score; /BN S s S5

ExXHE. B TRATH 3NS50 SetlnfoO) 5%, B BRI b5 | ik 44 F15 43 It
8. K, 7626 i S 775 28 i MyScore J& P 0 045 i 51 score TR,

B 3&E W/t RIEFIRT
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2. TIRERBARELNLRNER

B 3.8 AEf 3.7  Student FERYEEAY I E IR K StudentLeader, B 2% A4 T2,
PP s AT A AR 3-7 i, EoR .

@ 7 1 BCHE BB duty 83 4R T 3 0 IR
3, H 4k 7K Student 25 ) sId F1 sName 24

B C\fi3.B.exe = O x

=

e
\an

@ HE#, SetInfoO J5 i . BE I BN IR A4 28 1Y fr
A B 15 TR

B, TR IR A 2 BB U ) 5 2 v i B4 A
b1, 5 K Student JE b Y B AR AL B sId AN B 3-7  fA] 3.8 FE R HLE AT A T
sName L) protected F&5F B AT .

class Student

{

protected string sId; /178 A2 AR EHE B 5L sTd
protected string sName; / /7€ SLZ AP EHE B B sName
private float score; /178 LR B LA score, 22 AN B4k 7k

//7E S student 28 1Y H A i 51

Tt StudentLeader 281, AT H K02 4 THAY 7 5 1tk 44 FUILTE . KR 1550 1Y score
Bl 5N Ak R R ATE SRR B private BBUAT .

RIG . & X IR 4 2% StudentLeader, 4k 7&K H Student 2§, ¥ N 048 % 51 duty, F %
SetInfoO 5% AR ITF .

class StudentLeader : Student
{
private string duty; / /BT

public void SetInfo(string sId, string sName, string duty)
//EI I SetInfo () ik H 25 4
/ /¥Rt

this.sId = sId;
this.sName = sName;

this.duty = duty;

i J5 - 1E MainO BEECH 90 5 W F A B 2251 0 F Studentleader ZEX 42,

CHI2 5 ikt 2k 12



static void Main(string[] args)
{

string id, name, duty;

Console.Write ("IEMIA¥S: ") ;

id = Console.ReadLine() ; VN i TN
Console.Write ("iEHiI AES : ™) ;
name = Console.ReadLine() ; / /M L T A 1k 44
Console.Write ("igH ABRTT: ") ;
duty = Console.ReadLine() ; /7 M AR R

StudentLeader sl = new StudentLeader(); /// B StudentLeader ZKX}4 s1

sl.SetInfo(id, name,duty); [/ BEBEX G s1 12T k4 FITHR B¢
Console.WriteLine ("\n========P) F EHitl========\n") ;
Console.WriteLine(sl.OutPut()); / /i A5 R

Console.Write ("\n /L EMLE R F: ") ;

Console.ReadKey () ; /7R PG S A A R

TE LA BRI O R A8 3-7 s i I 45 2R T T sl MR Y OutPut O J5 k.

BE, T OutPutO) k4t &K B Student 25, iZ J7 ik
Pl LARFEZR b, F R Bt 7 Lk MAS 4.
FOXFEE I AFEREPE OutPut O FiE& =4 1R
i i 45 R AT 3-8 T

SEBR b AR AR AN B 3-7 T ) IE A i A5 R, AT
PIAEJRAE 26 StudentlLeader H 8 28 OutPut O J5 5, fiy
sl XFR 1Y sId, sName 1 duty $08E i 52, (H&E, S8 7
T T B T 45 1R 0 [R) 44 07 15 B S 800 3R A A
ENIE 37 S NI 2 s Qi € i N T

CAB3.8.exe — O X

3-8 ] 3.8 Fihy FLBRIZAT A

TEFZ Student F5E X OutPutO F R E AT .

public string OutPut ()
{

return "¥%5: " + sId+ " & : " + sName + " 154): " + score;

AUREH . ZFEANTIEMSE, XMEWRE, R EAE StudentLeader 28 1 5 2
OutPutO Tk . AR R T E AR 2D In—12%0, W,

public string OutPut (S5 %)
{

B 3&E W/t RIEFIRT
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